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 بارم سوالات ردیف

 مساوی  𝐴𝑂𝐵سانتی متر است. اگر زاویه  8شکل مقابل دایره ای به شعاع  1

 درجه باشد. 52با 

 الف ( این زاویه چند رادیان است؟

 چند سانتی متر است؟ 𝐴𝐵طول کمان  ب (

57/0 

 رادیان بچرخد. 02𝜋اگر قرقره کوچکتر با تسمه به هم وصل شده اند.  𝑐𝑚 2و  𝑐𝑚 52دو قرقره به شعاع های  2

 قرقره کوچکتر چند دور چرخیده است؟ الف (

 قرقره بزرگتر چند درجه می چرخد؟ ب (

1 

 جاهای خالی را کامل کنید. 3

 زاویه برحسب درجه ° 02  ° 52  ° 25 

0𝜋

5
  𝜋

0
  𝜋

2
 زاویه بر حسب رادیان  

 

170 

 را از محل  𝑐𝑚 05و ارتفاع  𝑐𝑚 2مخروطی به شعاع قاعده  4

 برش داده و باز می کنیم.  خط چین

 اندازه زاویه قطاع ایجاد شده چند رادیان است؟

57/0 

 )مقدار نسبت های مثلثاتی خواسته شده را به کمک روابط  0
𝜋

5
+ 𝛼 ) .بدست آورید 

cot 022 ° = tan ( 
0𝜋

5
 ) = cos 052 ° = 

 

170 
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𝜋 )مقدار نسبت های مثلثاتی خواسته شده را به کمک روابط  6 − 𝛼 ) .بدست آورید 

cot 022 ° = tan ( 
0𝜋

5
 ) = cos 052 ° = 

 

170 

 مقدار نسبت های مثلثاتی خواسته شده را بدست آورید. /

tan ( 
5𝜋

0
 ) = cos 552 ° = sin (−

2𝜋

6
) = 

 

170 

 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید. 8

tan 092 ° + cot  022 ° = cos (−
09𝜋

0
 ) + sin ( 

02𝜋

5
 ) = 

 

170 

 قائمه است. حاصل عبارت زیر مساوی با چه عددی است؟ 𝐴زاویه های یک مثلث باشند که در آن زاویه  Cو  𝐴   ،Bاگر  9

5 sin 𝐵 + cos 𝐶

5 sin 𝐴 sin 𝐵
= 

570 

 مثلثاتی خواسته شده را بدست آورید. مقدار نسبت های 15

sin 562 ° = cos 22 ° = cos ( 
𝜋

05
 ) =  

 

270 

𝑦ابتدا نمودار تابع  11 = sin(𝑥)  2 ] در بازه را , 5𝜋 ] .سپس به کمک روش انتقال نمودار تابع رسم کنید 

 𝑦 = − sin (𝑥 +
𝜋

5
 ) +  مقدار مینیمم و ماکزیمم تابع چند است؟ برد آن را مشخص کنید.را رسم کرده و   0

1 
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cos(5𝛼)اگر  12 = −
2

sinباشد، مقدار  باززاویه  𝛼و  52 𝛼 .1 را بدست آورید 

sinو داشته باشیم:    زاویه باز باشد βزاویه تند و  αاگر  13 𝛼 =
0
2

cosو     𝛽 = −
√5
0

  

cos(𝛼آنگاه مقدار  + 𝛽) .را بدست آورید 

1 

tanاگر  14 52  ° = 𝑎  باشد. حاصل عبارت زیر را برحسب𝑎 .بدست آورید 

sin(062 ° ) + 5 cos(−522 ° )

sin(−22 ° ) − cos(002 ° )
= 

1/0 

 درستی روابط زیر را اثبات کنید. 10

tan 5𝑥 =
5 tan 𝑥

0 − tan5 𝑥
 cos5 𝑥 − sin5 𝑥 = cos 5𝑥 

√5 sin (𝑥 +
𝜋

5
 ) = sin 𝑥 + cos 𝑥 

 

270 

 و استفاده از نکات آموزشی بیشتر سایر نمونه سوالات ، پاسخ نامه تشریحی این آزمون  برای مشاهده

 مراجعه کنید. www.darsdarkhane.irبه آدرس اینترنتی  درس در خانهبه سایت 

 مهندس خسرو حسین آبادی -مدیر وب سایت درس در خانه 

 موفق و پیروز باشید
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